interaktivni PDF - Interactive PDF

Kliknéte na typ stfechy, ktery pozaduijete. Kliknutim na
logo prejdete na obsah.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go
to the content page.

cs|en 04/24

Komponenty a nahradni dily
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER | CS-FLATLINER | MEGALINER TAILWING
CS-MULTILINER CS-FLATLINER I CS-SLIMLINER I




Vsechny technické detaily a informace jsou nezdvazné, proto nemohou byt
pouzity joko podklad k reklamacim. NéstavbéF je povinen povinen uréit zda
prezentovany produkt spliivje pozadavky uZivatele. Vyhrazujeme si prévo kdy-
koliv produkt modifikovat za O&elem technického vyvoje. Po vydani katalogu
viechny pfedchozi verze pozbyvaiji platnosti. Nékterd vybaveni a barvy se mo-
hou odchylovat od standardniho proveden.

Veskerd prava véetnd patentovych jsou vyhrazena spoleénosti ETS

All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid.
Some equipment and colours may deviate from standard.

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations.

Viechna dispoziéni prava jako napfiklad kopirovéni nebo Siteni ndlezi:
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com



Komponenty a ndhradni dily cs|en 04/24
Components and Spare Parts

Obsah - Confent

CS-SLIMLINER | 4
CS-MULTILINER 23
CS-FLATLINER | 43
CS-FLATLINER 1l 56
MEGALINER 65
CS-SLIMLINER 1l 76
TAILWING 88

interaktivni PDF - Interactive PDF

Kliknéte na typ stfechy, ktery pozadujete. Kliknutim na
logo prejdete na obsah.

Click on the roof type you want. Click on the logo to go
to the content page.




CS-SLIMLINER |

Obecny prehled - Overview

Profily - Profiles

Profil SLIMLINER Smalll Profil SLIMLINER Medium Profil SLIMLINER Large
Profile SLIMLINER Small Profile SUMLINER Medium Profile SLIMLINER Large

==
1. a |

[ -

—-.l ]
¥

£

785

142.5

—SB:120

4 04/24 - www.EdschaTS.com




YN CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 194258700

Pant plastovy Slimliner 692mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 [=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 192422300

Pevny stfedni pfiénik Sroubovany — BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed — BG 2550 mm; 4,428 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 180412185

jekl St 30x30x1,5 L=2185 otvor=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120410001

Lozisko Mé plast, slim B; 0,022 kg
Synthetic roller M6; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 5



CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 8717

Cep Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 190410001

Bezpeénostni hécek voziku s lozisky Slimliner; 0,04 kg
Hook for bracket; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210422550

pojezd koncovy Slimliner typ N SB:2550; 25 kg
Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 151250001

Jednoduchy nyt 6,4x23x7 svéraci pouzdro 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

6 04/24 - www.EdschaTS.com



Ohne Abbildung - Without Image

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 8790

Napinaci lanko d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205428804

koncovy pojezdezd leva &ést; 3,508 kg
Enbracket left, unass.; 3,508 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205428805

koncovy pojezdezd leva &ést; 3,508 kg
Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 211410001

&ep s pruzinou L=121mm; 0,089 kg
Locking pin Slimliner [=121; 0,089 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -



SESAM: 130410001

pruzina d15x2 L40; 0,018 kg
Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038072780

Lozisko svislé; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8738001

Stahovaci popruh PP s logem SESAM; 0,022 kg
Pulleye with rope; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205410000

Odklapéci panty Slimliner, sestavené; 0,884 kg
Hinge ass.; 0,884 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 160254102

uved| bych jen pouzdro d12xd8,4 L=55 mm plast; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160254101

uved| bych jen pouzdro d12xd8,4 L=65 mm plast; 0,01 kg
Adapter sleeve &12x28.4x65mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000075099

Vzpéry plynové 700N Edscha; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160254104

uved| bych jen pouzdro d12xd8,4 L=8 mm plast; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -



10

SESAM: 160254105

uved| bych jen pouzdro d12xd8,4 L=13 mm plast; 0,01 kg
Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205418806
Raménko pantu Slimliner nesestavené; 0,725 kg
Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 224422560

Portdl SB:2550 Maut, Volume, Large Medium; 17,6 kg
Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 224410102

Stredici blok Slimliner; 0,311 kg
Guidingsblock, steel; 0,311 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 140250054

$roub s pUlkulatou hlavou M8x25 s isr Zn Kw10,9; 0,01 kg
Roundheadbolt M8x25 1SO7380; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Lanko zajisfovaci XL 6720mm vidlice/vidl; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 235415000

Prisluenstvi Slimliner; 1,158 kg

B —————— I S Accessory Kit; 1,158 kg

byt 5 ’:'c” J . Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415100

Sada s pfislusenstvim pro upevnéni portdlu Slimliner; 0,081 kg

Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 11



SESAM: 235415200

Sada s prislusenstvim pro upevnéni svorky lanka; 0,152 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415400
Sada kabeld pro pFipevnéni k prepdzce; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 235250006
Montézni sada sffesni plachty; 0,224 kg
\ Fixation materials roof canopy; 0,224 k
N Py 9
Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -
bx
SESAM: 235415300

Sada opérnych desek; 0,022 kg
Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

12 04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 235416300

Sada zdpadek ocel; 0,33 kg
Locking kit steel; 0,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415900

Sada zdpadek predni; 0,109 kg
Locking kit front; 0,109 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 250410100

sada dvojitého loZiska z oceli 20 mm; 0,3 kg
Kit Pillar bracket; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250500

Tés. plachty Slimliner 9m &erné; 6 kg
Rubber pelmet black 9m; 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

13



14

SESAM: 243250501

Tés. plachty Slimliner 14m &erné; 9,4 kg
Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

SESAM: 243250502
PVC t&snici bfit éerny 28 m; 12 kg
Rubber pelmet black 28m; 12 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411100
predni sada Large-vpredu; 5 kg
Mountingkit large front; 5 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411120

Svéraci profil Large 3xM10; 0,254 kg
Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 140250025

Sroub M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250033

$roub s pUlkulatou hlavou ISO7380 - M10x20 - 10,9; 0,016 kg
Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220411200

=

Montézni sada Slimliner Large, zadni; 4,52 kg
Mounting kit Large rear; 4,52 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038037460

bezpeé&nostni plomba TIR; 0,009 kg
High secure plomb TIR; 0,009 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 50 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 15



CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

\\

16

SESAM: 220412110

Montézni deska; 0,642 kg
Mounting plate; 0,642 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250051

Cep M10x35 Tensilock; 0,01 kg
Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220414100

Montézni sada Slimliner small; 3,8 kg

Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 180412185

jekl St 30x30x1,5 L=2185 otvor=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 140250014

Sroub M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931, 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500420000

Montézni sada lanka XL; 4,24 kg
Mounting kit, code XL; 4,24 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500421000

Ochrannd tkanina pro XL napojeni portdly; 0,11 kg
Tearprotection; 0,11 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192425255

Stredni priénik TIR TypP/N,SB 2550 mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

17



CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

18

SESAM: 191428800

Vozik s loZisky Slim TIR Typ N , sestaveny; 0,73 kg
Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210425255
koncovy pojezd TIR typ N SB:2550; 12,9 kg
Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415005
Sada s prislusenstvim TIR; 0,7 kg
Accessory kit TIR; 0,7 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235425000

Sada TIR, pfisludenstvi pro uchyceni plachty; 2 kg
Kit canopy fixation TIR; 2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 38035920

Podlozka pro pfipevnéni plachty DB* TIR; 0,02 kg
Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038037460
Plachtové lanko (Eervené) TIR 34,4 m; 0,06 kg
Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000075099
Vzpéry plynové 700N Edscha; 0,144 kg
Gas spring 700 N; 0,144 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069003070

TIR napinaci a montézni prislusenstvi; 0,01 kg

TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 19



CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235425010

Sada TIR, voziku plachty 13,6 m; 13 kg
Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

3 90x

SESAM: 160255000

objimka voziku plachty 6x10x5; 0,03 kg
Bush TIR type 2; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 78238

Vratovy $roub Méx16 DIN603 8; 0,01 kg
Round head screw Méx16; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235416100

Zaijisténi portdlu Sesam L+P; 0,27 kg
Kit lockings left and right; 0,27 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 50 | -

20 04/24 - www.EdschaTS.com



YN CS-SLIMLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235415800

Sada nerez. ochranného profilu Slimliner; 0,11 kg

Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

— — Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 21



CS-SLIMLINER |

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Dal3i informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankdch, napf. v sekei ke staZeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

22 04/24 - www.EdschaTS.com



fTY|  CS-MULTILINER

Obecny prehled - Overview

Profily - Profiles

Profil MULTILINER Combi
Profile MULTILINER Combi

118

(s

Profil MULTILINER Mix
Profile MULTILINER Mix

1185

04/24 - www.EdschaTS.com

23



CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 194258700

Pant plastovy Slimliner 692mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

pant plastovy typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

pant plastovy typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 192425255

Stredni picnik TIR TypP/N,SB 2550 mm; 4,3 kg
Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

24 04/24 - www.EdschaTS.com



fTY  CS-MULTILINER

Komponenty celkem - Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 192280255

priénik Sroubovany typ SS, XL,SB 2550 mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192282550

priénik lisovany typ P, SB 2550 mm; 4,4 kg
Pressed roofstick; 4,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 191148802

Vozik s loZisky, sestaveny; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 190258801

Standardni vozik s drédzkami; 0,583 kg
Unassembled Bracket; 0,583 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

25



CS-MULTILINER

Komponenty celkem - Total components

SESAM: 120260001

Vodici lozisko M6x30, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Vodici loZisko M6x23 zkrécend, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

SESAM: 8717

Cep Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16,; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 180412185

jekl St 30x30x1,5 L=2185 otvor=2060; 3,9 kg
Tube steel 30x30x1.5mm [=2185mm; 3,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

26 04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 210282550

koncovy pojezd L=100 SB:2550; 20 kg
- Moving part; 20 kg

///2” Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205288808

Koncovy pojezd leva &ést L=100 sestaveny; 5,6 kg
Endbracket, left; 5,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205288809

Koncovy pojezd pravé ast L=100 sestaveny; 5,6 kg
Endbracket right; 5,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205252550

Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com

ocelovy jekl 30x30x2 L:2278 dérovand:2208 5xd7; 3,8 kg

27



28

SESAM: 8790

Napinaci lanko d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Jednoduchy nyt 6,4x23x7 svéraci pouzdro 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 211110001

&ep s pruzinou L=153mm; 0,26 kg
Locking pin L=153mm; 0,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8755

Pojistnd podlozka 10; 0,306 kg
Safety washer 10, 0,306 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 120250002

dvoijité loZisko M6x23.5 s 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 160250005

uved| bych jen pouzdro d15xdé,3 L=39 mm plast; 0,008 kg
Innerbush L=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

uved| bych jen pouzdro d15xdé,3 L=15 mm plast; 0,01 kg
Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205258100

Rameno pantu L=100 2x600 s rohem; 1,826 kg
Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

29



30

SESAM: 205118806

Deska pantu L=100; 1,23 kg
Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205251400

vyztuha L=100; 0,4 kg
Support for hinge; 0,4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Vzpéra plynova 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 160250001

uved| bych jen pouzdro d15xd6,3 L=10 mm plast; 0,01 kg
Innerbush [=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 140250001

Imbusovy droub M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8752

plynové vzpéra d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 160; 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 120250007

dvojité loZisko M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 200282550

Portdl 120x40 t3 SB:2550; 19,2 kg
Box beam 120x40mm; 19,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 31



SESAM: 4038061360

Lanko zajisfovaci XL 6720mm vidlice/vidl; 1,357 kg
Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357

kg
Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 235110004
Sada pfisludenstvi Combiliner 2002 EC4; 1,5 kg
Accessory kit Combi; 1,5 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 205258314

ochrannd deska pro vodici profil; 0,097 kg

Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235250021

Sada pro uchyceni svorky lanka; 0,159 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

32

04/24 - www.EdschaTS.com



Komponenty celkem - Total components

bx

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 235250006

Montézni sada stfedni plachty; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 8820

fetézy L=500mm se 2 héky; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235250009

Montézni sada pevného stfedniho pficniku; 0,143 kg

Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280258850

Uzévér Siroky s dorazem; 0,312 kg
Retaining wedge with stop; 0,312 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

33



CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235280004

Sada s prislusenstvim Mix2002 EC4; 1,334 kg

“"“\_ \
'\x Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280288860

Uzavér Siroky s dorazem; 0,293 kg
Retaining wedge with stop; 0,293 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 242252250

[ e Vozik plachty Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
) @ Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 250110025

%s _ Vozik sloupku Combi; 1,04 kg
5\ Pillar bracket combi; 1,04 kg

’ oy Sztuk - Pieces: 1 | - | -

34 04/24 - www.EdschaTS.com



Komponenty celkem . Total components

SESAM: 250280035

c ' e Hlinikovy vozik sloupku Mix/Flat s upevnénim; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

- = Ry
'x ' Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250300

PVC t&snéni s bitem L=9 m cerné; 8 kg
Rubber pelmet 9m black; 8 kg

Sztuk - Pieces: 1| 5| -

SESAM: 243250301

PVC t&snéni s bfitem L=14 m erné; 13,2 kg
Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250302

PVC t&snéni s bfitem L=28 m cerné; 25,8 kg
Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

Sztuk - Pieces: 1| 5| -

04/24 - www.EdschaTS.com 35



CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

=
=

!

!»1;

) \
1!

Ll;!
i

]

!L!; '
L!!
o

36

SESAM: 243250310

PVC tésnéni s bitem L=9 m 3edé; 7,2 kg
Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 243250311

PVC t&snéni s bitem L=14 m 3edé; 12,8 kg
Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220112010

Montézni sada kombi.; 0,75 kg
Mounting kit Combi; 0,75 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252001

Montazni deska 200x80/6 podélnych otvord; 0,9 kg

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 220252002

Montézni deska 320x80/6 podélnych otvord; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252000

Deska se zdvitem 3xM10; 0,242 kg
Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sroub M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220330010

Montézni sada Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 37



CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

Ohne Abbildung - Without Image

sl

38

SESAM: 220252003

Svérnd deska 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4000000801

Ocelové lanko, code XL
Cables, code XL

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 192280255

priénik droubovany typ SS, XL,SB 2550 mm; 7 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 191288808

Vozik s loZisky typ XL, sestaveny; 1,158 kg
Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 8562

Ocelové trubka 30x30x1,5 L:2185 (2070); 2,754 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 169 | -

SESAM: 140250014

Sroub M8x40 DIN931 Kw8,8 Zn; 0,018 kg
Bolt M8x40 DIN 931, 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 500280501

Montézni sada lanka XL typ 2; 5 kg
Mounting kit, code XL; 5 kg

o [V oy K Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252004

Svérnd deska 5xM10; 0,848 kg
Mounting bar code XL; 0,848 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 39



CS-MULTILINER

Komponenty celkem . Total components

Abbildung &hnlich - Picture similar

40

SESAM: 140250005

$roub s polkulatou hlavou M10x30 ISO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg
Bolt M10x30; 0,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 202281255

Portél SB:2550; 20 kg
Box beam, code XL; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 209282550

Portdl predni SB:2550; 27 kg
Front header, SW 2550mm; 27 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235110005

Sada pfisludenstvi Combiliner 2002 EC5; 3 kg
Accessory kit EC5; 3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235280005

Sada piisludenstvi Mix2002 EC5; 0,75 kg

Toer &= c e | Accessory kit EC5; 0,75 kg
ﬂ §Qy = Sztuk - Pieces: 1 | - | -

» A £ ', .M'oaf:‘
LR My LIRS

SESAM: 235250011

Sada pro zépadkovy sklddaci pruZinovy mechanismus vpravo; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 235250010

Sada pro zépadkovy skléddaci pruZinovy mechanismus vlevo; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 41



CS-MULTILINER

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Dal3i informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankdch, napf. v sekei ke staZeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

42 04/24 - www.EdschaTS.com



Profily - Profiles

Flatliner - Flatliner 2550mm Standard

Profil - Profile
Aly-Tréger - Aluminum beam

179

|

(TTET

Kammer zur Aufnahme von Verstéirkungsrohren
Chamber for reinforcement fubes

Verdeckaufbau - Roof Structure
A
179
| l"‘l‘l‘"—n— s | B =
| oD
4 |
s

04/24 - www.EdschaTS.com

43




44

SESAM: 194258600

pant plastovy typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

pant plastovy typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 =500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 194258400

pant plastovy typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 192330255

priénik lisovanyFlat typ P,SB 2550 mm; 4,5 kg
Pressed roofstick; 4,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 192332550

priénik Sroubovaci SB:2550 mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 191333000

Vozik s loZisky, smontovany; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120260001

Vodici lozisko M6x30, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Vodici loZisko M6x23 zkrdcend, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

45



CS-FLATLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 8717

Cep Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 210332550

koncovy pojezd L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 205332550

koncovy pojezd SB:2550 nesestavend; 16,8 kg
Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205330060

Odklépéci panty s raménkem L=53; 3,084 kg
Assembled hinge L=53; 3,084 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

46 04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 140258718

Tensi-lock ¢ep pro dvojitou kladku M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330030

Zapadka s shootbolt; 1 kg
Shootbolt locking; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Jednoduchy nyt 6,4x23x7 svéraci pouzdro 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120250002

dvoijité loZisko M6x23.5 s 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 47



CS-FLATLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 120250007

dvojité loZisko M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 8738001

Stahovaci popruh PP s logem SESAM; 0,022 kg
Pull-eye with rope; 0,022 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205258053

Rameno pantu L=53 2x600 N s rohem; 1,69 kg
Hinge [=53mm, with edge; 1,69 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250005

uved| bych jen pouzdro d15xd6,3 L=39 mm plast; 0,008 kg
Innerbush [=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

48 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 205330050

Drzék odklapéciho pantu; 1,19 kg
Holding for hinge; 1,19 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250002

Sroub Méx100, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,024 kg
Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

uved| bych jen pouzdro d15xdé,3 L=15 mm plast; 0,01 kg

Em— Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 k
" 9
/ Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Vzpéra plynové 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 49



50

SESAM: 160250001

uved| bych jen pouzdro d15xd6,3 L=10 mm plast; 0,01 kg
Innerbush [=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250001

Imbusovy $roub M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 203332550

Portal 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Lanko zajisfovaci XL 6720mm vidlice/vidl; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 235330020

Sada s pFislusenstvim EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330024

Zarédzka vzévéru, pravd; 0,55 kg

Retaining wedge right; 0,55 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280330025

Zardzka uzévéry, levéd; 0,55 kg

Retaining wedge left; 0,55 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8820
fetézy L=500mm se 2 héky; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
51



CS-FLATLINER |

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235250006

Montézni sada sffesni plachty; 0,224 kg
\ Fixation materials roof canopy; 0,224 k
N Py 9

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

bx

SESAM: 170250004

Podlozka M8 ocel DIN 126 Zn; 0,01 kg
Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 242252250

| 0 Vozik plachty Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
“'}x < Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 250280035

e a Hlinikovy vozik sloupku Mix/Flat s upevnénim; 1,14 kg
!

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

'n 0 Sztuk - Pieces: 1 | - | -

52 04/24 - www.EdschaTS.com



[VY| CS-FLATLINER I

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 243250200

Tésnéni plachty; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -

SESAM: 220330010

Montézni sada Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252001

Montézni deska 200x80/6 podélnych otvord; 0,9 kg
Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220252002

Montézni deska 320x80/6 podélnych otvord; 1,515 kg
Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

53



CS-FLATLINER |

Komponenty celkem - Total components

SESAM: 220252003

Svérnd deska 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sroub M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

54 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-FLATLINER |

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Dali informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankdch, napf. v sekei ke stazeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com

55



Profily - Profiles

Flatliner - Flatliner 2550mm Standard

Profil - Profile Verdeckaufbau - Roof Structure
Alu-Trager - Aluminum beam A
179
179

|

(I | g

Kammer zur Aufnahme von Verstéirkungsrohren
Chamber for reinforcement fubes

74

54

56 04/24 - www.EdschaTS.com




[YY| CS-FLATLINER II

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 194258700

Pant plastovy Slimliner 692mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 [=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

pant plastovy typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 [=600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 194258500

pant plastovy typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

SESAM: 194258400

pant plastovy typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 | -

57



CS-FLATLINER II

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 192332550

priénik droubovaci SB:2550 mm; 4 kg
Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 250 | -

SESAM: 210332550

koncovy pojezd L=53 SB:2550; 20 kg
Moving part, with lip 53mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 203332550

/ Portal 80x40T3 SB:2550; 14,6 kg
Box beam 130mm; 14,6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 38062430

ty& pro stahovéni stiechy; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | 125

58 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 235330020

Sada s pFislusenstvim EC4; 3,5 kg
Accessory Kit; 3,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220330010

Montézni sada Mix/Flat; 5 kg
Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 242252250

Vozik plachty Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg
Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 |

SESAM: 250280035

Ge#_. . e Hlinikovy vozik sloupku Mix/Flat s upevnénim; 1,14 kg
—— : ]

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

P . ~
' B 0 Sztuk - Pieces: 1 | - | -

<

04/24 - www.EdschaTS.com 59



CS-FLATLINER II

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 250250003
Montazni deska pro vozik sloupku; 1,72 kg
@ @ Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg
(} Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -
SESAM: 243250200
Tésnéni plachty; 22,8 kg
Rubber pelmet; 22,8 kg
Sztuk - Pieces: 1 | 20 | -
SESAM: 235250010

Sada pro zdpadkovy sklddaci pruzinovy mechanismus vlevo; 0,417 kg
Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

SESAM: 235250011

Sada pro zdpadkovy sklddaci pruzinovy mechanismus vpravo; 0,42 kg
Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

60 04/24 - www.EdschaTS.com



Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 191333000

Vozik s loZisky, smontovany; 0,945 kg
Assembled bracket; 0,945 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120260001

Vodici lozisko M6x30, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 600 | -

SESAM: 120260002

Vodici loZisko M6x23 zkrdcend, plast; 0,04 kg
Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 700 | -

SESAM: 8717
Cep Tensilock M6x16 10.9 elv; 0,006 kg
Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg
Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -
61



CS-FLATLINER II

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 120250002

dvojité loZisko M6x23.5 s 1x609zz; 0,03 kg
Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | -

SESAM: 120250007

dvojité loZisko M8x28; 0,056 kg
Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 450 | -

SESAM: 130250600

Vzpéra plynova 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 8820

fetézy L=500mm se 2 héky; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

62 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-FLATLINER II

Komponenty celkem - Total components

SESAM: 220252003

Svérnd deska 3xM10; 0,482 kg
Mounting bar 190x35x3 1mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250025

Sroub M10x40; 0,036 kg
Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 63



CS-FLATLINER II

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Navod - Manual

Navod k obsluze CS-FLATLINER I, 27 jazykd
User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

—_— [[ CS-FLATLINER

x - bl 0 4 ket P — o
23| i : 5
I B w8 — e .
5 Mg s W e oGk e =
bt namerio e "

e e B e g 0
= - e —

- e T — e
4 b L b T g e,
—— e ™

Navod - Manual

Navod k montazi CS-FLATLINER I, némecko-anglicky
Assembly Instructions CS-FLATLINER ll, german-english

Navod - Manual

Priru¢ka pro opravy CS-FLATLINER II, némecky-anglicky
Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

Dal3i informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankéch, napf. v sekei ke staZeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

64 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-MEGALINER

Obecny prehled - Overview

Profily - Profiles

Profil MEGALINER
Profile MEGALINER

47

ﬁq (&

81

64

CEREA

A-93

04/24 - www.EdschaTS.com 65



CS-MEGALINER

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 194258700

Pant plastovy Slimliner 692mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 194258600

pant plastovy typ 2 L = 600 mm; 0,18 kg
Folding plate Type 2 =600 mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 |

SESAM: 194258500

pant plastovy typ 2 L = 500 mm; 0,15 kg
Folding plate Type 2 1=500mm; 0,15 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 |

SESAM: 194258400

pant plastovy typ 2 L = 400 mm; 0,116 kg
Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 40 |

66 04/24 - www.EdschaTS.com



Komponenty celkem - Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 192142550

priénik droubovany sestaveny,B 2550 mm; 4,5 kg
Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

Sztuk - Pieces: 1| |

SESAM: 191148802

Vozik s loZisky, sestaveny; 0,717 kg
Assembled bracket; 0,717 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 120140001

Lozisko voziku 120140001; 0,082 kg
Synthetic roller Méx30 plastic; 0,082 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140258718

Tensi-lock ¢ep pro dvojitou kladku M8x12; 0,012 kg
Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

67



CS-MEGALINER

Komponenty celkem - Total components

2

68

SESAM: 8563

Ocelové trubka 30x30x1,5 L:2185 (2080); 3,01 kg
Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210142550

koncovy pojezd L=35 SB:2550; 20 kg
Moving part SB:2550mm; 20 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205148808

Koncovy pojezd levé East L=35 namontovany; 5,13 kg

Endbracket, left; 5,13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205148809

Koncovy pojezd pravé &ast L=35 namontovany; 5,13 kg

Endbracket right; 5,13 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM: 8790

Napinaci lanko d 6 L 2300; 0,18 kg
Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 151250001

Jednoduchy nyt 6,4x23x7 svéraci pouzdro 2,0 - 9,5 St Zn; 0,01 kg
Monobolt @6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8758
zaviraci &ep L=190mm; 0,354 kg
Locking pin [=190mm; 0,354 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 8752

plynové vzpéra d19x2.25 L60; 0,018 kg
Gasspring d19x2.25 160; 0,018 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

04/24 - www.EdschaTS.com 69



SESAM: 8755

Pojistnd podlozka 10; 0,306 kg
Safety washer 10, 0,306 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250005

uved| bych jen pouzdro d15xd6,3 L=39 mm plast; 0,008 kg
Innerbush [=39mm; 0,008 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 160250002

uved| bych jen pouzdro d15xd6,3 L=15 mm plast; 0,01 kg
Bush @15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

- P
/ Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 130250600

Vzpéra plynova 600N; 0,096 kg
Gasspring 600N; 0,096 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

70 04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 160250001

uved| bych jen pouzdro d15xdé,3 L=10 mm plast; 0,01 kg
Innerbush L=10mm; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 140250001

Imbusovy droub M6x90, DIN912, Kw 8,8, Zn; 0,021 kg
Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 199142550

Portél 30x30 Typ3 Megal.SB:2550; 4 kg
Box beam 30x30mm; 4 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038061360

Lanko zajisfovaci XL 6720mm vidlice/vidl; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

71



CS-MEGALINER

Komponenty celkem . Total components

72

SESAM: 280140020
Zardzka uzdvéru predni levd, Mega; 0,35 kg
Locking front, left; 0,35 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280140025
Zarazka uzévéru predni pravd, Mega; 0,35 kg
Locking front, right; 0,35 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 280140030

Zardzka uzévéru zadni levd, Mega; 0,684 kg

Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 152250002

Nyty s plochou kulatou hlavou Al/ocel d4,8x14DIN7337 A Zn; 0,01 kg
Rivet; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



FTY| CS-MEGALINER

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 8820

fetézy L=500mm se 2 héky; 0,103 kg
Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 220147255

Pri¢nik pfedni Megaliner SB:2550; 6 kg
Front sleeve; 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235148294

Sada drzdku sloupku Megaliner, vlevo; 1 kg
Kit pillar holder, left; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235148295

Sada drzdku sloupku Megaliner, vpravo; 1 kg
Kit pillar holder, right; 1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

73



CS-MEGALINER

Komponenty celkem - Total components

SESAM: 1013178

Hemlok ocel d6,4 svéraci pouzdro 6,8 - 8,8 L=19; 0,01 kg

E‘b Monobolt; 0,01 kg
5 Q&b Sztuk - Pieces: 1 | - | -

74 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM CS-MEGALINER

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Dali informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankdch, napf. v sekei ke stazeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com

75



CS-SLIMLINER i

Obecny prehled - Overview

Profily - Profiles

Universal Classic + Universal Classic Standard - Standard Voumen - Volume Small

|FL¢. = o gl ¢ _ L—ETJ

i I

76 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-SLIMLINER II

Komponenty celkem . Total components

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 192422552

Prienik VG / 2550 mm; 4,33 kg
Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 192422556

Prienik DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 192422590

Prignik Slimliner $roubovany2550mm; 4,33 kg
Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 |

SESAM: 194258650

pant plastovy typ 2 L = 650 mm; 0,19 kg
Folding plate Type 2 1=650mm; 0,19 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

77



CS-SLIMLINER i

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 194258700

Pant plastovy Slimliner 692mm; 0,214 kg
Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 500 | 1000

SESAM: 210422558

Pojezd koncovy Slimliner 2550mm; 18,25 kg
End carriage 2550 mm; 18,25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 210422350

Pojezd koncovy SMALL..; 7,42 kg
End carriage Small; 7,42 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69000690

Portdl zadni Slimliner 130mm; 15,591 kg
Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

78 04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 69014290

Portal nastavitelny; 15,282 kg
Gantry beam adaptable; 15,282 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25

SESAM: 69001370

Portél zadni Slimliner 190mm; 18,595 kg
Gantry beam 190; 18,595 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69014320

Pricka koncova SMALL..; 5,509 kg
End bow adaptable; 5,509 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 38062430

ty¢ pro stahovéni sttechy; 3,2 kg
Tie rod; 3,2 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | 125

79



CS-SLIMLINER i

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 235420001

Prislusenstvi Slimliner; 0,7 kg

\ B % Accessory kit; 0,7 kg
el e =
2x Ix 2x Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25
el
& \ . !
2x K?x J'33)(

SESAM: 192422556

Priénik DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | 500

SESAM: 210429261

koncovy pojezd BG-DB BG-DB / 2550 mm; 25,892 kg
End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 192422568

XL stredovy piicnik VG / 2550 mm; 5,133 kg
Xl-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

80 04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 38083060

ocelové lanko BG (V/V) 7030 mm*; 1,114 kg
Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

Sztuk - Pieces: 1| 10 | 50

SESAM: 38083050

ocelové lanko BG (O/V) 6990 mm*; 1,094 kg
Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

Sztuk - Pieces: 1| 10 | 50

SESAM: 4038061360

Lanko zajisfovaci XL 6720mm vidlice/vidl; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357
kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 69003360

Drzdk BG XL v pfedu s nyty; 0,01 kg
Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

81



CS-SLIMLINER i

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 192422569

XL stredovy pii¢nik DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg
Xl-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

SESAM: 69004100

Baligek TIR; 1 kg
TIR-Paket; 1 kg

/ P
Y Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25
Q® @

SESAM: 192422300

Pevny stfe$ni pficnik Sroubovany — BG 2550 mm; 4,428 kg
Fix roof bow screwed — BG 2550 mm; 4,428 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 100 | -

SESAM: 69014360

Pridrzovaci Ohelnik drzdk zadni prigky; 0,143 kg
Bracket for end-bow; 0,143 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 10 | -

82 04/24 - www.EdschaTS.com



[YY| CS-SLIMLINER II

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 4069003200
i i Vedeni portdlu; 0,148 kg
Guide set gantry beam; 0,148 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
e
SESAM: 4038068710
Sada bezpeénostniho lanka; 0,3 kg
Safety rope set; 0,3 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
SESAM: 4110080300
trhaci nyt 5,0 x 12,0 AL (1000 ks); 2 kg
Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -
1000 x
SESAM: 4101040200
—_ 100 x Podlozka PVC (100 ks); 0,21 kg
Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg
@ Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 83



CS-SLIMLINER i

Komponenty celkem . Total components

1500 x

84

SESAM: 4101005194

trhaci nyt 5 x 10 (1500 ks); 6 kg
Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038069720

Cep s pruzinou pro lanko VDI & 8 mm; 0,05 kg
Folding spring bolt for VDI ropes & 8 mm; 0,05 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069003210

Sada vedeni pro portdl XL; 0,158 kg
Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004760

Sada pro opravu ramena zvedani vé. plynové vzpéry SL3°; 1,02 kg

Rep.KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 4069004770

Opravné sada voziku ELW SL3°; 0,146 kg
Rep.KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4087380009
stahovaci popruh; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004780

Opravné sada voziku SL3°; 0,101 kg
Rep.KIT roller f. rollercarrier SL3°; 0,101 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 235415400

Sada kabeld pro pfipevnéni k piepdzce; 0,25 kg
Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

85



CS-SLIMLINER i

Komponenty celkem . Total components

~. 100 x

86

SESAM: 4069004790

Sada rampy Slim. vpfedu a vzadu + zdpadka SL3°%; 1,174 kg
Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069004800

Sada otérovych podlozek SL3°; 0,028 kg
Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007280

Sada pro opravu drzdku XL; 0,3 kg
Rep.KIT Xl-holder; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4169015430

Klobougek 100x69015430; 0,8 kg
Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



CS-SLIMLINER i

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Ndvod - Manual

Névod k obsluze CS-SLIMLINER I, 27 jazykd
User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

5 w——

L] CS-SUMLINER | ]!

Ndvod - Manual

Navod k montédzi CS-SLIMLINER I, némecko-anglicky
Assembly Instructions CS-SLIMLINER I, german-english

[[CS StbLNeR] L

Ndvod - Manual

Prirucka pro opravy CS-SLIMLINER II, némecky-anglicky
Repairing InstructionsCS-SLIMLINER I, german-english

[[CS StbuNeR| A

Dali informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankéch, napf. v sekei ke staZeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

04/24 - www.EdschaTS.com 87



TailWing

Obecny prehled - Overview

Abbildung &hnlich - Picture similar

Profily - Profiles

Universal Classic - Universal Classic

A

Standard - Standard

127

Voumen - Volume

A

189.5

182,9

88

04/24 - www.EdschaTS.com




901 - 1200 mm

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 210420560

montédzni sada pojezdové klapky Tailwing Slimliner (400-900 mm); 40,142
kg
Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25

SESAM: 210420570

montdzni sada pojezdové klapky Tailwing Slimliner (?01-1200 mm); 40,187
kg
Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5| 25

SESAM: 4069006540
drzdk spojku Tailwing; 1,297 kg
Connection support Tailwing; 1,297 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069006800
Kartéové t&snéni 110 mm Tailwing; 0,1 kg
Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg
Sztuk - Pieces: 1 | - | -

89



TailWing

Komponenty celkem . Total components

90

SESAM: 4069007280

Sada pro opravu drzdku XL; 0,3 kg
Rep.KIT Xl-holder; 0,3 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007860

Sada koncovych profild TailWing; 5,682 kg
Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007870

Sada tésnéni Tailwing; 1,362 kg
Seal kit Tailwing; 1,362 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007880

Upeviovaci sada TailWing; 0,1 kg
Connection kit Tailwing; 0,1 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



TailWing

Komponenty celkem . Total components

Abbildung &hnlich - Picture similar

PPt T

Abbildung &hnlich - Picture similar

PPt T

Abbildung &hnlich - Picture similar

/

Abbildun_g ghnlich - Picture similar

04/24 - www.EdschaTS.com

SESAM: 4069007900

Sada pro opravu plynové vzpéry TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg
Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-200; 0,5 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069007910

Sada pro opravu tlumice plynové vzpéry (TailWing 901-1200); 0,8 kg
Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 205420990

stahovaci popruh TailWing Sesam; 0,06 kg
Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 210420550

monté&zni sada koncového pojezdu Slimliner; 20,427 kg

Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

Sztuk - Pieces: 1 | 5 | 25

91



TailWing

Komponenty celkem . Total components

92

SESAM: 4069003180

Sada zédmku AB 2550; 0,294 kg
Locking set AB 2550, 0,294 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4038072780

Lozisko svislé; 0,028 kg
Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069000730

Sada kluzné plochy z plastovd; 0,024 kg
Sliding piece set plastic; 0,024 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

SESAM: 4069001780

Sada pro klin CS-H; 0,017 kg
Chock kit CS-H; 0,017 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com



TailWing

Komponenty celkem . Total components

SESAM: 4087380009

stahovaci popruh; 0,01 kg
Pull strip; 0,01 kg

Sztuk - Pieces: 1 | - | -

04/24 - www.EdschaTS.com 93



SESA M| BRELLL:

Dalsi informace a pomoc - Further information and help

Dal3i informace o tomto produktu a ndpovédu naleznete na nasich
webovych strankdch, napf. v sekei ke staZeni.

Further information on this product as well as help is available on our
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com

94 04/24 - www.EdschaTS.com



SESAM

Poznamky - Notes

95



European Trailer Systems GmbH

Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany

Phone: +49 (0) 2841 6070 700 - E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

Member of VBG GROUP

Vsechny technické Gpravy vyhrazeny - Subject to technical changes - 04/2024




